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Легкий заробіток може коштувати свободи

Сьогодні шахраї дедалі частіше маскують злочинні схеми під «просту онлайн-

роботу». Людям обіцяють швидкий заробіток без досвіду, співбесід та офіційного

працевлаштування. Насправді ж така “робота” може зробити вас співучасником

кримінального злочину.

Одну з найнебезпечніших схем — вербування дропів, або так званих «грошових

мулів» пояснює начальник 9-го відділу управління протидії кіберзлочинам в місті

Києві капітан поліції Андрій Пархоменко.

Хто такі дропи?

Дроп — це людина, яка надає свою банківську картку, рахунок або особисті дані

для переказу чи обготівковування чужих коштів. Найчастіше ці гроші отримані

незаконним шляхом: через шахрайство, кібератаки, продаж наркотиків, фінансові

махінації чи інші злочини.

Основна мета злочинців — приховати походження грошей і заплутати сліди. Саме

тому вони використовують чужі банківські рахунки.

Багато людей стають дропами через необізнаність, думаючи, що просто

допомагають із переказами або працюють «посередниками». Але незнання закону

не звільняє від відповідальності.

Як працює схема?

Шахраї розміщують оголошення про «легкий заробіток» у соцмережах,

месенджерах, Telegram-каналах або на сайтах вакансій. Людині пропонують:

отримувати кошти на власну картку;

переказувати їх на інші рахунки;

знімати готівку та передавати її третім особам;

оформити банківську картку “для роботи”.

За це обіцяють винагороду — від кількох сотень до тисяч гривень на день. При

цьому роботодавці часто запевняють, що все “законно”, “офіційно” або “це просто

фінансовий сервіс”.

Насправді ж людина стає частиною злочинного ланцюга.

Чому це небезпечно?

Бути дропом — це не “підробіток”, а ризик кримінальної відповідальності.

Важливо розуміти:

дроп — не жертва, а учасник схеми;

саме дропів правоохоронці часто знаходять першими;

банківські рахунки можуть заблокувати;

людину можуть перевіряти правоохоронні органи;

за участь у фінансових махінаціях передбачені штрафи, конфіскація майна та

навіть позбавлення волі.

Крім того, інформація про підозрілі операції може негативно вплинути на кредитну

історію та подальше користування банківськими послугами.

Хто найчастіше потрапляє в пастку?

Шахраї зазвичай шукають людей, які потребують швидкого заробітку або не мають

достатнього досвіду:

молодь та студенти;

неповнолітні;

внутрішньо переміщені особи;

люди без стабільної роботи;

особи у складному фінансовому становищі;

користувачі, які активно шукають дистанційну роботу.

Саме на бажанні швидко заробити й будуються подібні схеми.

Ознаки шахрайської вакансії

Варто насторожитися, якщо:

вам пропонують лише “переказувати гроші”;

не потрібні освіта, досвід чи співбесіда;

обіцяють високий дохід за мінімум роботи;

спілкування відбувається лише онлайн;

роботодавець відмовляється від відеодзвінків чи особистої зустрічі;

вас просять надати фото банківської картки, паспорта або коди

підтвердження;

пропонують оформити нову картку “спеціально для роботи”;

компанія не має офіційного сайту, адреси чи реєстрації;

листування ведеться з анонімних акаунтів або безкоштовних поштових

сервісів.

Особливо небезпечними є “іноземні компанії” без офіційного представництва в

Україні — перевірити їхню діяльність практично неможливо.

Що робити, якщо ви вже погодилися?

1. Якщо ви підозрюєте, що стали дропом:

2. Негайно припиніть будь-які перекази.

3. Повідомте банк та заблокуйте картку за потреби.

4. Змініть паролі до банківських застосунків і електронної пошти.

5. Зверніться до кіберполіції та опишіть ситуацію.

6. Збережіть листування, чеки та контакти осіб, які вас залучили.

Чим швидше ви повідомите про проблему — тим більше шансів уникнути

серйозних наслідків.

Як убезпечити себе?

Не передавайте нікому доступ до своїх банківських рахунків.

Не погоджуйтеся на сумнівні фінансові операції.

Перевіряйте компанії та вакансії перед тим, як почати співпрацю.

Не довіряйте обіцянкам “легких грошей”.

Пам’ятайте: законна робота не потребує використання ваших особистих

карток для переказу чужих коштів.

Будьте пильні

Швидкий заробіток без зусиль — одна з найпоширеніших приманок шахраїв. Навіть

якщо ситуація складна фінансово, не погоджуйтеся використовувати свої

банківські реквізити для чужих операцій.

Кілька хвилин “легкої роботи” можуть обернутися роками проблем із законом.

Не ставайте інструментом у руках злочинців.

Кіберполіція
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